

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года

№ 90 (9812) СРЕДА, 1 ноября 2017 года

Выходит по средам и пятницам



По городу и



району

**Зима нечаянно нагрянет, когда ее совсем не ждешь. Чтобы так не получилось, предприятия, организации, различные службы заранее подготовились к отопительному сезону.**

## Райловцам холода не страшны

Большую подготовительную работу к осенне-зимнему периоду провело Спас-Деменское районное потребительское общество. Магазины района много как в городе, так и на селе. Одни отапливаются газом, другие электричеством, остались торговые точки и с печным отоплением. Для них сделали запас дров. В этом году райловцы уделили внимание и своему офису: подвели воду, сделали канализацию и газовое отопление. Большой ремонт прошел в кафе «Встреча». Отремонтированы обеденный зал, кухня, выделено помещение под туалетную комнату. Во всех магазинах проведены ремонты, где существенные, где мелкие. В них тепло, уютно, широкий ассортимент товаров. В настоящее время предстоит ремонт в магазине хутора Новоалександровский, который пользуется популярностью у покупателей. Уже завезли строительные материалы.

## Клубный сезон открыт

Социально-культурным объектам в районе уделяется должное внимание. Из средств местного бюджета выделяется финансирование на ремонт сельских домов культуры, библиотек, благоустройство прилегающих территорий.

Много нареканий было на протекающую крышу в Чипляевском СДК. В этом году там отремонтировали крышу и отопительную систему. Проведены ремонтные работы в Снопотском СДК и отремонтировано отопление в Лазинском СДК. Запланированы ремонты в Любунском и Стайковском домах культуры.

Приятно зайти в районный Дом культуры. В нем тепло, уютно, много цветов. К открытию клубного сезона провели косметический ремонт в фойе, заменили пол на втором этаже и в хореографическом зале.

## Служба, упрощающая жизнь

Центр «Мои документы» продолжает расширять свои услуги. Теперь здесь можно подать заявление в ЗАГС, после регистрации брака поменять документы, заключить паспорт, в том числе заграничный.

Центр начал свою деятельность с четырех услуг, сегодня их 19!

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА,

Официально

## О ценах в области



27 октября в Калуге заместитель министра конкурентной политики региона Лев Марченков провел совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары, а также рабочей группы по недопущению небоснованного повышения их стоимости.

За период с 18 по 25 октября в магазинах федеральных торговых сетей наблюдалось увеличение цен на свинину - на 2,3%, масло сливочное - на 1,5%, лук - на 3,9%, апельсины - на 7,8%, яйца куриные - на 3,1%. Уменьшение цен зафиксировано на чай черный - на 2,5%, колбасы варено-копченые - на 1,2%, говядину - на 2,3%, сыр - на 1,4%, мандарины - на 6,5%.

В Калуге среди соседних областных центров регионов ЦФО минимальные цены наблюдаются на сыры, яйца куриные, печенье, соль, рис, крупу гречневую, ядрицу, огурцы, яблоки. Максимальные - на консервы мясные, рыбу мороженую

неразделанную, масло сливочное, молоко питьевое пастеризованное, конфеты мягкие, глазированные шоколадом.

На рынке нефтепродуктов оптовые цены на бензин уменьшились - на 0,7%, на дизельное топливо - остались на прежнем уровне. Розничные - существенно не изменились.

В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 1-е место по бензину автомобильному (36,47 руб./л) и 1-е по дизельному топливу (36,58 руб./л).

В ходе заседания Лев Марченков поблагодарил всех участников областного конкурса профессионального мастерства на звание «Лучший по профессии» среди работников сферы общественного питания, прошедшего 21 октября в Обнинске. «Было приятно видеть профессионалов, которые с любовью относятся к своему делу», - подчеркнул он.

Также говорилось об активной работе по поддержке местных производителей. Так, все чаще можно увидеть в магазинах федеральных торговых сетей организованные выставки-дегустации, на которых покупатели бесплатно пробуют уже знакомый им или же совершенствуют ассортимент калужских товаров. Расширяется список продукции ЗАО «Хлебокомбината» г. Калуги. На хлебных полках магазинов «Магнит» АО «Тандер» появилось в продаже «Калужское тесто», пользующееся спросом у жителей и гостей города. В дальнейшем данный продукт нашего региона появится и в других магазинах торговых сетей.

## Молодежь Калужской области приняла участие во Всероссийском уроке безопасности школьников в сети Интернет

Мероприятие состоялось 30 октября 2017 года в соответствии с решениями парламентских слушаний на тему «Актуальные вопросы обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве».

Президент России Владимир Путин неоднократно отмечал формирование информационной и цифровой грамотности населения в числе важнейших факторов сохранения информационного суверенитета страны и обеспечения развития цифровой экономики. Акцентируя внимание на важности данной работы, глава государства определил необходимость добиваться всеобщей цифровой грамотности как «задачу национального уровня».

Урок представляет собой цикл мероприятий, направленных на повышение уровня кибербезопасности и цифровой грамотности школьников, привлечение внимания родительской и педагогической общественности к проблеме детской безопасности в сети Интернет. В рамках урока прошли тематические занятия, круглые столы, викторины, родительские собрания, лекции от экспертов регионального уровня, сетевые конкурсы. Дети узнали, как защитить свои персональные данные, совершать безопасные покупки в интернет-магазинах, анализировать правдивость и достоверность информации в Интернете.

Единый урок проводится в России в четвертый раз. Ежегодно количество его участников увеличивается. В 2014 году в нем приняли участие 11 миллионов подростков, в 2015 году - более 13 миллионов. В 2016 году проект был выдвинут Минкомсвязью России на престижную премию ООН на Всемирной встрече на высшем уровне по вопросам информационного общества (ВВУИО).

В Калужской области инициативу проведения урока поддержали органы законодательной и исполнительной власти, правоохранительные и контролирующие структуры. Их представители выступили авторами лекций и бесед с учащимися на темы: «Кибербезопасность и цифровая грамотность», «Профилактика и предупреждение преступлений, совершаемых с использованием информационных систем», «Финансовая и потребительская грамотность в сети и реальной жизни» и других.

В 2014 году участниками урока стали 282 школы области, в 2015 году - 292, в 2016 - 310 общеобразовательных организаций. В этом году также увеличилось количество школ области - участников Единого урока безопасности школьников в сети Интернет.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Информация доступна на сайте областной администрации: [www.admobilkaluga.ru](http://www.admobilkaluga.ru).

## Конкурсы

### Вместе против коррупции



Завершился муниципальный конкурс творческих работ «Вместе против коррупции». Он был объявлен отделом образования среди учащихся общеобразовательных организаций. Целью проведения конкурса было вовлечение школьников в реализацию антикоррупционной политики, формирование активной гражданской позиции, повышение правовой культуры.

20 октября конкурсной комиссией были подведены итоги.

В конкурсе рисунков антикоррупционной направленности среди учащихся 8-9 классов 1 место заняла работа Анастасии Нечаевой «Нет коррупции!» (МКОУ «СОШ №2»), 2 место - работа Али Гусейнова «В нашей школе нет коррупции» (МКОУ «Чипляевская ООШ»), 3 место - работа Кристины Масаловой (МКОУ «СОШ №1»).

В конкурсе эссе на тему «В борьбе с коррупцией начni с себя» среди учащихся 10-11 классов 1 место заняла работа Александра Прокопова (МКОУ «Новоалександровская СОШ»), 2 место - работа Дарьи Крупенченковой (МКОУ «СОШ №1»), 3 место - работа Анны Павловой (МКОУ «СОШ №2»).

Работы победителей направлены в отдел по профилактике коррупционных проявлений администрации Губернатора Калужской области для участия во втором этапе конкурса.

О. КАЛУПИНА,  
заведующая  
отделом образования МР.



4 ноября в РДК  
**КОНЦЕРТ**  
**«Мы - единое целое!»**  
Начало в 16 час.  
Вход свободный.



## Месячник «Семья»



## Благотворительность нынче в моде

*И это хорошо. Пусть эта мода продолжается и не изживает себя никогда*

Свой нынешний день рождения Андрей Николаевич Ребенок решил отметить не как всегда дружеским застольем. Он подумал, что подарки получать в его возрасте неинтересно и скучно, в памяти этот день не оставит никакого следа, как сотни других заполненных по-вседневной рутиной дней.

Немного подумав, Андрей Николаевич решил, что дарить подарки гораздо интереснее, а деревня интереснее и веселее во много раз. Придя к такому выводу, он набрал номер реабилитационного центра для несо-

вершеннолетних. Объяснив директору центра свои намерения, Андрей Николаевич получил от нее список самых необходимых детям вещей: предметов одежды, личной гигиены, игрушек...

Закупив все по списку, именинник добавил к подаркам три больших торта и отправился к детям. Встречали гостя воспитанники дошкольного возраста - ребята постарше были в школе. Малыши сразу выбрали самые приглянувшиеся игрушки, им хотелось скорее начать играть. Ребята сфотографирова-

лись с дядей Андреем и поздравили его с днем рождения. А торт они ели после обеда, когда пришли из школы их старшие товарищи.

Андрей Николаевич уезжал из центра в приподнятом настроении. Этот день рождения запомнится надолго. Хорошо, если бы такие поступки стали традицией, и обеспеченные взрослые тети и дяди в свой день рождения вместо ожидания подарков для себя дарили подарки детям.

Лариса НИКИТИНА.  
Фото автора.

## Самый массовый конкурс

**В рамках месячника «Семья» в районе прошел муниципальный конкурс детских рисунков «Моя семья».**

На конкурс подано более 150 работ. Все работы достойны восхищения. Жюри предстоял трудный выбор: определить победителей в четырех возрастных категориях, названа 21 фамилия. Мы познакомим с авторами самых лучших работ.

В возрастной категории 5-6 лет - Юлия Чумакова, «Детский сад «Рябинка»; в возрастной категории 7-10 лет - София Никитенкова - МКОУ «Новоалександровская СОШ»; в возрастной категории 11-13 лет - Виталий Филимонов, МКОУ «СОШ №1»; в возрастной категории 14-18 лет - Анастасия Нечаева, МКОУ «СОШ №2».

Победители будут награждены грамотами отдела образования администрации

МР «Спас-Деменский район», а всем участникам вручат благодарственные письма.  
**Ю. БАЦЫЛЕВА,**  
специалист  
отдела  
образования.



## Лунный ком

Тихий вечер, одиноко  
Спит на облаке луна.  
Звездам светит однобоко,  
К нам - другая сторона.

А по лунной по дорожке  
Ком пытается идти -  
Обещал подруге кошке  
Мышку с неба принести.

Может, вы устали слушать?  
Так скажите: «Ну и ну!».  
Только мышки любят кушать  
Сыр, похожий на луну.

И на облако забравшись,  
Стали грызть луны бочок.  
Ну а кот их цап, подкравшись,  
И подружке поволок.

Александр Бархатов часто адресует свои стихи детям. Они быстро запоминаются, потому что действия героев ироничны и смешны. Вот и это стихотворение, думаем, понравится маленьким читателям. Помогите его выучить и осмысливать своим дочкам-сыночкам.

## Родители и дети - советы психолога

**С 15 сентября по 15 октября в районе ежегодно проводится месячник «Семья», в рамках которого все субъекты системы профилактики организуют и проводят мероприятия, направленные на оказание социальной и правовой защиты несовершеннолетних.**

Государственное бюджетное учреждение «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Черемушки» активно принимает участие во всех подобных мероприятиях, проводит профилактическую и реабилитационную работу с несовершеннолетними, состоящими на различных видах учетов, организует семинары, лектории, беседы с подростками и родителями. Особое внимание при этом уделяется проблемам детско-родительских взаимоотношений. Так было и в этом году.

Начиная разговор о рекомендациях в воспитании детей, хочу обратить ваше внимание на главное, что является основой основ воспитания – любовь к ребенку. Никакая совет психолога, никакая рекомендация не действуют, если в отношениях нет любви. Причем любовь не за то, что ребенок красивый, умный, способный, отличник, помощник и так далее, а просто так, просто за то, что он есть. Любите его не за ум, талант, красоту или одаренность, а просто за то, что он есть. Говорите о своей любви к нему, не стесняйтесь проявлять ее, дайте понять, что будете любить его всегда и при любых обстоятельствах. Обнимайте своего ребенка не менее четырех раз в день, а лучше – больше. Известный семейный терапевт Вирджиния Сатир рекомендовала обнимать ребенка несколько раз в день, говоря, что четыре объятия совершенно необходимо каждому просто для выживания, а для хорошего самочувствия нужно не менее восьми объятий в день. Объятия – знаки любви, они питаются ребенком эмоционально, помогая ему развиваться психологически.

Но постарайтесь, чтобы ваша любовь не обернулась вседозволенностью и безнадзорностью. Ни при каких обстоятельствах не говорите ребенку: «Я тебя не люблю!». Эта фраза не должна звучать в вашем доме, чтобы ребенок не натворил. Помните о том, что дети являются нашим отражением. Они берут пример с нас и поступают чаще всего так, как мы поступаем в нашей жизни.

Никогда не пытайтесь заниматься воспитанием ребенка, если у вас плохое настроение. Для этого важно сначала нормализовать свое эмоциональное состояние. Когда мы говорим «ты плохой» – это оценка личности, уместнее в этой ситуации сказать «ты поступил плохо» – это уже будет оценка поступка. Необходимо конкретно объяснить, в чем состоит ошибка, почему ребенок поступил неправильно. Если критикуются поступок или конкретная ошибка, а не личность, у ребенка отпадает необходимость защищаться, а с ней и ненужные страхи, боязнь наказания, вынужденная ложь. Никогда не вспоминайте об уже совершенных им ошибках. Все, что было, должно оставаться в прошлом.

Ни в коем случае нельзя сравнивать детей друг с другом. Лучше вообще никогда не сравнивать ребенка с другими детьми, это провоцирует заниженную самооценку, неуверенность в своих силах, тревожность. Сравнивать ребенка можно только с ним самим и хвалить только за одно: улучшение его собственных результатов. Если во вчерашнем домашнем задании он сделал три ошибки, а в сегодняшнем две, это нужно отметить как реальный успех, который должен быть оценен родителями искренне и без иронии.

Иногда родители неправильно используют поощрения: убери игрушки – вот тебе шоколадка, получил пятерку – получи деньги на развлечения и сладости. В результате ребенок привыкнет выполнять какую-либо работу или стремиться к достижению цели, только если за этим последует вознаграждение.

Стараитесь больше проводить с ребенком свое свободное время, чтобы он всегда себя чувствовал нужным и любимым. Часто родители жалуются: «Нет времени». Важно, не сколько времени вы проведете со своим ребенком, а как вы это свободное время организуете. Не забывайте использовать в повседневном общении приветливые фразы, например, «мне с тобой хорошо, я рада тебя видеть, я по тебе скучилась, давай посидим и поделаем вместе».

Нам, родителям, надо обязательно помнить, что все в наших руках.

**О. КОРЗИНКИНА,**  
директор ГБУ КО СРЦН  
«Черемушки»,  
психолог 1 категории.





## Из редакционной почты



**Школьники нашего и других близлежащих районов 11 октября посетили воинскую часть в Шайковке.**

Военный гарнизон всегда с удовольствием принимает на своей территории будущих защитников Родины. Два раза в год во время призыва кампании здесь традиционно проходит социально-патриотическое мероприятие «День призыва».

Организаторами мероприятия выступили отдел военного комиссариата совместно с отделами образования районов. До въезда на территорию части, рядом с «крылатым монументом» - самолетом Ту-16П, перед будущими призывниками выступил заместитель командира по работе с личным составом. Он рассказал о программе мероприятия и проинформировал ребят о технике безопасности на территории части. Ребят разделили на четыре группы, за каждой закрепили сопровождающего и направили в разные пункты на экскурсии знакомиться с армейскими буднями. Всем присутствовавшим дали понять, что здесь все серьезно. Учащимся показали технику стрелкового вооружения и средства ближнего боя, которые военнослужащие используют при прохождении службы: винтовки, автоматы и даже гранатомет. Ребята смогли не только посмотреть, но и подержать оружие в руках. Также показали зенитную установку ЗУ-23-2, ее обслуживает расчет из пяти человек. Ну и конечно же, ребята побывали там, где мечтает по-

бывать каждый мальчишка - на военном аэродроме. Здесь офицеры представили дальний сверхзвуковой бомбардировщик-ракетоносец «Ту-22М3». Они рассказали об особенностях конструкции, характеристиках, назначениях и задачах авиационного комплекса. А потом каждый желающий смог почувствовать себя командиром экипажа, посидев за штурвалом летающего ракетоносца.

Но какая же экскурсия без музея? В Шайковском гарнизоне - это комната боевой славы, расположенная в Доме офицеров. Там ребята узнали об истории развития дальней авиации. Кроме этого молодые люди смогли познакомиться с бытом военнослужащих, побывав в спальном расположении. Аккуратно заправленные кровати, тумбочки, спортивный уголок с тренажерами, телевизор и аквариум с черепахами - вот и все условия, в которых 365 дней проживают солдаты с ручниками. Офицеры рассказали о распорядке дня и форме одежды военнослу-

жащих, о питании в армии и духовной деятельности солдат. Ребята остались довольны экскурсией и приемом.

Возможно, кто-то из ребят захочет навсегда связать свою жизнь с военно-воздушными силами России, поступив в военное училище или заключив контракт после прохождения срочной службы. На это настроил прошедший День призыва.

**Н. СЫЧЕВ,  
учитель физкультуры  
школы №1.  
Фото автора.**



## Взрослые игры

**Каждый из нас, будучи ребенком, представлял себя в роли серьезного и чуткого учителя. Но кто бы мог подумать, что однажды нам выпадет шанс попробовать пронести их груз ответственности на собственных плечах.**

Ежегодно 5 октября отмечается праздник - День учителя. В нашей школе существует традиция, приуроченная к этому событию - день самоуправления, долгожданный день для каждого

года выпускника, когда, как по мановению волшебной палочки, ученики меняются местами с учителями. Так случилось и в этом году...

Обучающиеся 10-11 классов взяли на себя весь груз ответственности за организацию образовательного процесса в школе. Подготовка началась за две недели до праздника и шла полным ходом вплоть до самого торжества. В тесном сотрудничестве с педагогами трудились 20 старшеклассников. Вме-

сте они составляли планы-конспекты уроков. Утверждала поурочные планы и назначала должности «администрации» школы в лице директора-дублера (А. Кляченко, 11 кл.) и его заместителя-дублера (М. Козлова, 11 кл.).

И вот долгожданный час настал. Весь день в школе была праздничная суматоха. Благодаря тщательной подготовке и поддержке учителей, новоиспеченным «педагогам» удалось провести свои уроки только на «хорошо» и «отлично». Одним

словом, присесть было некогда. Дисциплина в школе в этот день была на самом высоком уровне. Несмотря на шумоточный контекст мероприятия, в кабинетах кипела настоящая работа. Малышам особенно понравились молодые учителя. Ребята с удовольствием отвечали на вопросы старшеклассников, буквально вживившихся в роль педагога. В учительской, которая не привыкла к детским голосам, звучали вполне взрослые высказывания о том, как же тяжело, оказывается, быть учителем.

Когда день подошел к концу и уроки были успешно проведены, все участники ролевой игры в «Самоуправление» собрались в актовом зале. Учебный день завершился праздничным концертом. Прозвучало много поздравлений, искренняя радость наполнила сердце каждого присутствовавшего в зале. Учителя в очередной раз убедились, какими талантливыми и находчивыми оказались их воспитанники.

Оказывается, даже старшему поколению есть чему поучиться у нас, у молодежи. Возможно, такая традиция однажды подтолкнет кого-нибудь к выбору этой тяжелой, но очень увлекательной профессии.

**М. КОЗЛОВА,  
ученица 11 класса  
школы №1,  
председатель совета  
старшеклассников.**

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.



## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1330. Заказ Подписано в печать 30.10.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

## Как одна большая семья



Наша родная деревня Жданово небольшая, но здесь живут представители всех возрастов. Сделать жизнь в деревне интересной мы стараемся сами, в первую очередь заводили бывают культработники: зав. библиотекой С. И. Цветкова, директор СДК В. Н. Борискова и участница художественной самодеятельности Т. А. Пелихова. К празднику календаря всегда бывает интересное мероприятие, на которое собирается и стар и млад, как, например, на День пожилых людей.

Так как меня тоже пригласили, я была очень довольна вниманием. Человеку всегда приятно, что о нем помнят, ценят его труд и вклад в жизнь села. Был интересный сценарий, ведущие о каждом рассказали, мы вспомнили свою работу в совхозе, а потом для всех открыли «Осеннюю чайную» (назвали же как приятно!). К душистому чаю на столе было все.

Я выражаю мнение всех жителей деревни: нельзя ее лишать последнего оплота - закрывать клубы, библиотеки, магазины, ФАПы. Эти учреждения нужны людям. Понятное дело, что в супермаркете купишь сразу все, а в цирке интересней, чем на наших посиделках, но ни Москва, ни Калуга нас всех не примут. Мы будем жить в родном Жданове, и библиотека с клубом нам очень нужны.

**М. КОЗЛОВА,  
д. Жданово.**

## Оставили о себе приятное впечатление

Как известно, с газом шутки плохи, поэтому я, как только немного почувствовала неприятный запах, сразу позвонила в аварийную газовую службу. Диспетчер С. Бойкова внимательно меня выслушала, сразу же проинструктировала, как себя вести до приезда дежурной бригады. Та прибыла быстро и обнаружила небольшую неисправность. Слесари Виталий Щерба, Вадим Герасенков, слесарь-водитель Олег Булычев работали четко, слаженно, грамотно, аккуратно. По всему было видно, что они настоящие профессионалы своего дела. Через считанные минуты устранили утечку газа и вежливо попрощались.

Привождая до двери, увидела, все мужчины сняли обувь у порога. Они не обязаны этого делать, но на улице шел дождь, было грязно, и ребята пожалели труд хозяек. Очень приятно иметь дело не только с профессионалами, но и культурными, порядочными людьми. Спасибо за помощь.

**С. ИГНАТОВА,  
г. Спас-Деменск.**

## Обратите, пожалуйста, внимание

В нашем городе очень большое внимание уделяется его благоустройству. Он хорошеет прямо на глазах. Радуют глаз чистота, порядок, ухоженность, есть где посидеть, отдохнуть, полюбоваться на окружающую природу. Но как в доме или квартире трудно поддерживать все в идеале, так и в городе есть недоделки. На одну из них хочу обратить внимание исполнительной власти.

По тротуару через небольшой ручей проложен мостик недалеко от магазина «Мастер». Плиты в этом месте не только положены неровно, неаккуратно, но и в темное время суток создают опасность для пешеходов. Такая опасность подстерегала вечером и меня. Освещения в этом месте нет, и я, оступившись, повредила ногу.

Надеюсь, что меня и других жителей услышит городская власть и приведет мостик в порядок, как и территорию рядом с магазином. Центр, а так грязно в этом месте. Благодарю за понимание.

**Е. ТИМАШКОВА.**

## Благодарность

Выражаем сердечную благодарность коллективу ритуальной службы И. Н. Илларионова, друзьям, соседям, знакомым и всем, кто помог и поддержал нас в похоронах нашей дорогой и любимой мамы, жены, бабушки и прабабушки Вахрушевой Антонины Степановны.